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Exercice no 1

Simplifier les schémas blocs suivants et calculer leurs fonctions de transfert
rS

Exercice 2

Trouvez le signal de sortie S pour le système asservi suivant :

-i
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Exerriee na I
Détenniner la fonctiot de transfert à partir de l'équati*n diffêrentielle.

. d3y . . d'y dv - d?.x1. -. l+i---=+6v=--xdt3 dtr dt ' dt!
Àvee ]es ccnditic*s initiales :

v{0):dYjo)-0erP=t' dr dtt

§xsrfiee na 2
D*rmer les transf*rmees its L*pl*ce rles f*r:r-fi*:rs xrit'a*tes :

1. yrir) = 3+exp{-t}-exF {-?t}
2- yz{t} : *xP{-?r} cas{r}

-1. yz{t) = exp{-4r} * sin{r - 2} + l:exp {-?t}
4" y+{r} = Sexp(-r)c*s{l*É} -14 +e exp{-{t- 1*}} É > s

§xrrcics no}

Inverser la iranstbrmati*n de Lapl*** ig est la çariable rJe L.tpl**e! en *tiiis*nt ia t*bi* d* Laplace.

1- F,(u)= 4

0,1p+3

2. F,[n]=+
Pr +3P+2

3' F*{P} : û'5'8§P {-2F}

.,, T:i
4. Fu(p)=-

ÿ!'r+PJ

Ëx*ri*e n"{

Calcul*r la transfonnee de Laplac* ir:ve.r-se de charane des fonciiorts suivantes :

'r41I F.trrl -'-''nz +ar"

?. ê{r) = ---g-' 1\r t fu+1)lP2+lJ
- r /,- \ 2exp (-0,spJ p-l
.1 tttut 

---r{/ p2-6p+,-3 pz-Zp+Z

1 F,iu.)=r 'o-. _rrr, 
fu_r2)sft+aJ

Erercice no 5

LTn système physique â p{}ur fancticn d€ Træsfsrt : i{{ÿ} = =-#*ur+ !Jlp-f+ÿ+du j

1. Déc*::rp**æ tl{pi c.a élemüils si:r:pl*s.

2. En déduire la réponse irnpulsicnnelle du système

Erereice n+6 :

Sc'it un pr.]cÊsslls lin*aire **{ir:i p*r la fancti** iËe traxsfs.Et s*ivante .

F (p) - r'. . 1.1!-!l!., . 
=,.rransromree 

de.t(t)
(p+ 1l (p/ +2p+5 )

1 Calcuier.ll#J et.ll+,x,J â partir ** ?'{p;,

l. Décomposer F{1s} a* élénrer*s sierples et en dédui-re ia rép*nse i*p*lsiarurellejiil.

I En dÉduire la reponse indieiella sfi/, r.#fier e.* eale*Iæ:t rtirecteïrÊnt s/fi7 et srr,r.] à pntir d* Ëfrÿ.


